
令和６度青少年育成茂原市民会議総会議事録 

 

１ 日 時  令和６年５月２５日（土）１０時～１０時３５分 

２ 場 所  東部台文化会館３階 音楽ホール 

３ 出席者  １３２名 

４ 議長選出 議長 鳰川 文夫 氏 

５ 書記および議事録署名人指名 書記 石井 杏奈（生涯学習課） 

                議事録署名人 小西  由文 氏 

関 一仁 氏 

６ 議事 

議 長 第１号議案「令和５年度事業報告および決算報告」について、執行部より説

明をお願いします。 

 

説明者 事業報告：笠原委員（東部会長） 

     決算報告：髙梨会計 

     監査報告：林監事 

 

議 長 質問等ある方いらっしゃいますか。 

 

質問者 収入の部「小学校区会費」が大きくマイナスとなっている理由は。 

事務局 自治会加入率の低下等によるもの。当初予算額は昨年度決算額である。 

 

議 長 他にないようでしたら、第１号議案「令和５年度事業報告および決算報告」

について、皆さまの承認を得たいと思います。承認される方は拍手をお願い

します。 

（拍手） 

議 長 賛成多数で承認されました。ありがとうございました。 

つづきまして、第２号議案「令和６年度事業計画（案）」および第３号議案「令

和６年度予算（案）」につきまして、関連事項でございますので一括審議とい

たします。執行部より続けて説明をお願いします。 

 

説明者 事業計画：笠原委員（東部会長） 

予  算：髙梨会計 

    

議 長 以上の説明を受けまして、質問等ある方いらっしゃいますか。 

 

質問者 補助金の額はどのように決まるのか。補助金がないと事業がまわらないと思

うが。 



事務局 市からの補助金は、総会で承認された事業計画や予算を確認させていただき、

市の決まりに照らして予算の範囲内で金額を決定している。また、市からの

補助金が今後減る可能性もあるが、収入に見合った事業内容をその都度協議

していくことになる。 

   

質問者 補助金が前年度から１０万円減額されている理由は。 

  事務局 市からの回答となってしまうが、他の支出との兼ね合いで決定したものであ

る。基準が変わったわけではない。今後も予算の範囲内で決定させていただ

く。 

  質問者 市のお金がないということか。 

  事務局 市全体の財源不足によるものではなく、前年度繰越金が増額していることな

どを総合的に判断し決定したものである。 

 

議 長 他にないようでしたら、第２号議案「令和６年度事業計画（案）」および第３

号議案「令和６年度予算（案）」について皆さまの承認を得たいと思います。

承認される方は拍手をお願いします。 

（拍手） 

議 長 賛成多数で承認されました。ありがとうございました。 

第２号議案、第３号議案につきまして承認されましたので資料５ページから

７ページの事業計画（案）および予算（案）の（案）を削除してください。 

 

以上で議事終了となりますので、議長をおりさせていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 


